

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 46 (9419) | Вторник, 24 февраля 1953 года | ЦЕНА 20 КОП.



## Великая сплоченность советских людей

Состоялись выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Повсеместно они прошли в обстановке огромного политического подъема, под знаком великой сплоченности наших людей вокруг Коммунистической партии, вокруг мудрого вождя и учителя трудящихся всего мира Иосифа Виссарионовича Сталина.

Эти выборы вновь явились подлинным торжеством советской демократии, поднявшей миллионы простых людей к управлению государством, к творческому участию в строительстве новой жизни. Труженики заводов и фабрик, колхозов и совхозов, интеллигенция и учащаяся молодежь, свободно выражавшие свои кандидатов в депутаты, так же свободно изъявили свою волю при голосовании. Они голосовали с мыслей о товарище Сталине, с чувством горячей благодарности за спасительную жизнь, за великие права, предоставленные советскому народу Сталинской Конституцией. Сплоченные единством мыслей и стремлений, они отдавали свои голоса за лучших сынов и дочерей народа — кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Голосование было закончено в первой половине дня. Так, на избирательном участке № 17 города Рубцовска в 11 часов для проголосовать все избиратели. Задолго до рассвета двигалась по городам и селам края оживленный людской поток, каждый стремился быстрее осуществить высокое патриотическое duty голосования.

Выборы показали возросшую политическую активность и сознательность советских людей. Во многих городах и селах края голосование было закончено в первой половине дня. Так, на избирательном участке № 17 города Рубцовска в 11 часов для проголосовать все избиратели. Задолго до рассвета двигалась по городам и селам края оживленный людской поток, каждый стремился быстрее осуществить высокое патриотическое duty голосования.

Всеобщее пикование и радостное волнение вызывала весть о том, что в депутаты местных Советов края баллотируются великий Сталев, баллотируются близайшие соратники товарища Сталина, виднейшие руководители партии и государства товарищи Г. М. Маленков, Л. П. Берия, Н. А. Булганин, М. А. Суслов, А. Б. Аристов.

Огромное счастье голосовать за товарища Сталина выпало избирателям 175 избирательного округа г. Барнаула. Вместе с ними это счастье пережили все труженики Алтая. С разных концов края в адрес участковой избирательной комиссии № 37 шли телеграммы, исполненные самых горячих чувств.

Колхозники сельхоззатерий имени Сталина, Ключевского района, телеграфировали:

«Многим избирателям вашего участка выпала высокая честь отдать голоса

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся прошли с огромным патриотическим подъемом.

Единодушно голосуя за кандидатов стalinского блока коммунистов и беспартийных, наш народ с новой силой продемонстрировал свою безграничную любовь и преданность Коммунистической партии, великому вождю и учителю товарищу Сталину.

## ПРИКАЗ

Военного Министра Союза ССР

23 февраля 1953 г. № 30. г. Москва

Товарищи солдаты и сержанты!

Товарищи офицеры и генералы!

Сегодня советские воины вместе со всеми трудящимися нашей страны отмечают 35-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Созданная нашими великими вождями Лениным и Stalinом, Советская Армия под руководством Коммунистической партии прошла доблестный боевой путь, покрыв свои знамена неувядаемой славой в годы гражданской и Великой Отечественной войны.

Ныне, когда советский народ успешно решает величественные задачи коммунистического строительства, поставленные XIX съездом партии, наша Армия, как и прежде, надежно охраняет его создательный труд, бдительно стоит на страже государственных интересов Советского Союза.

Приветствуя и поздравляя солдат, сержантов, офицеров и генералов Советской Армии с 35-й годовщиной Вооруженных Сил Советского Союза.

Желаю всему личному составу Армии дальнейших успехов в боевой и политической учебе, в повышении боевой готовности и боевой готовности.

В ознаменование праздника приказываю:

Сегодня, 23 февраля 1953 года, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, Харькове, Владивостоке и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует геройский советский народ и его доблестные Вооруженные Силы!

Да здравствует Советское Правительство!

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Слава нашему мудрому вождю и учителю, гениальному полководцу великому Сталину!

Военный Министр Союза ССР

Маршал Советского Союза

А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

## ПРИКАЗ

Военно-Морского Министра Союза ССР

23 февраля 1953 г. № 15. г. Москва

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Сегодня личный состав Военно-Морских Сил ССР вместе со всем советским народом празднует 35-ю годовщину Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Советский народ отмечает эту годовщину новыми достижениями во всех областях экономики и культуры, в укреплении активной обороны нашей Великой Родины.

Выполнения указания нашего великого вождя и учителя товарища Сталина и решения XIX съезда партии, личный состав Военно-Морских Сил неустанный повышает боевую готовность кораблей и частей, бдительно стоит на страже морских рубежей своей Родины.

Задачи военных моряков состоят в том, чтобы и вперед настойчиво повышать свои военные и политические знания, совершенствовать боевое мастерство, овладевать современной техникой и оружием, мажнить ряды отличников и повышать боевые способности в своих рядах.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Приветствую и поздравляю вас с 35-й годовщиной Советской Армии и Военно-Морского Флота! Желаю вам дальнейших успехов в боевой и политической подготовке.

Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует геройский советский народ!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствует великая Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует наш любимый вождь и учитель, гениальный полководец — великий Сталин!

Военно-Морской Министр Союза ССР  
Вице-адмирал Н. КУЗНЕЦОВ.

## Празднование 35-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота в Москве

### Торжественное заседание Военного Министерства Союза ССР

21 февраля, в Москве состоялось торжественное заседание Военного Министерства Союза ССР совместно с представителями партийных, советских и общественных организаций столицы, посвященное 35-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Празднично выглядел вчера Центральный театр Советской Армии. В глубине его сцены, в обрамлении красных стягов и живых цветов — портреты создателей Вооруженных Сил нашей Родины — В. И. Ленина и И. В. Сталина.

У боевых знамен, увитых орденскими лентами, в почетном карауле стоят похитицы, моряки, артиллеристы, летчики, танкисты и кавалеристы.

Зрительный зал театра заполнили офицеры, генералы, стажанцы московских предприятий, партийные и советские работники, деятели науки и культуры.

Торжественное заседание открыло Маршал Советского Союза В. Д. Соколовский.

В почетный праздднум избираются Президиум ЦК Коммунистической партии Советского Союза во главе с товарищем И. В. Сталиным.

Доклад о 35-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота сделал Военный Министр Союза ССР Маршал Советского Союза А. М. Василевский.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

### С МЫСЛЯМИ О ВЕЛИКОМ СТАЛИНЕ

Раннее утро. Пристыжными иллюминицами и светящимися транспарантами залита Москва. Всенародный праздник — выборы в местные Советы депутатов трудящихся — чувствуется повсюду. Улицы украшены флагами, на зданиях — красочные плакаты.

Москвичи, как и все советские люди, встретили день выборов в обстановке огромного политического и трудового подъема.

...Сталинский избирательный округ Москвы. Здесь баллотируется в городской и областной Советы депутатов трудящихся Иосиф Виссарионович Сталин.

Одними из первых получают бюллетени на избирательном участке № 1 пенсионер.

Каждой минутой увеличивается количество избирателей.

Вместе с москвичами голосуют за родного Сталина тысячи людей, приехавших по делам службы в столицу из разных городов Советского Союза.

К 12 часам дня проголосовали все из-

биратели Сталинского избирательного округа.

Празднично убранные избирательные участки Ленинского, Молотовского, Балининского, Сокольнического, Пролетарского и других районов столицы, где баллотируются свыше семи тысяч человек. В числе кандидатов в депутаты — соратники товарища И. В. Сталина — руководители Коммунистической партии и советского правительства.

С именем И. В. Сталина голосуют москвичи за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Они голосовали за дальнейший расцвет нашей Родины, за новые успехи в коммунистическом строительстве.

(ТАСС).

### В ГОРОДЕ ЛЕНИНА

ЛЕНИНГРАД, 22 февраля. (ТАСС). Праздничный, нарядный вид принял сегодня город. На фасадах зданий — алые стяги, портреты И. В. Сталина, руководителей партии и правительства. Ярко освещены помещения избирательных участков. Задолго до начала голосования сюда начали приходить избиратели.

Выборская сторона. Сталинский избирательный округ. Здесь в депутаты Ленинградского областного и городского Советов депутатов трудящихся баллотируются

С большим подъемом проходило голосование в других округах. В депутаты местных органов государственной власти

баллотировались верные сыны и дочери народа, те, кто своим самоотверженным трудом и активной общественной деятельностью доказал безграничную преданность делу партии Сталина. Среди кандидатов — лучший сталевар машиностроительного цеха Кировского завода Г. М. Морозов, знатный разметчик Г. М. Дубинин, стахановец завода «Русский лизель» И. П. Казынкин, Герой Социалистического Труда выставка совхоза «Ручьи» М. Н. Нижегородина и другие.

Приезд из Харькова, Львова, Бахчисара и других городов и сел республик.

Дружно, с высоким подъемом проходило голосование в окрестах, где баллотировались близайшие соратники великого Сталина.

Среди баллотировавшихся в депутаты — знатные люди города: лауреат Сталинской премии токарь-скоростник Виталий Семинский, каменщик Иван Рахмин, капитан парохода П. Гурин и другие.

### ЗА ПАРТИЮ, ЗА ВЕЛИКОГО СТАЛИНА

КИЕВ, 22 февраля. (ТАСС). Свежий ветер колышет государственные флаги ССР и Украинской ССР. В праздничном наряде бульвар имени Шевченко, улицы Ленина, Владимирская, Лысенко, Кочубеевская, другие. Это — Сталинский район города. Здесь в депутаты областного и городского Советов баллотируется великий вождь советского народа Иосиф Виссарионович Сталин.

У входа в клуб завода «Ленинградская кузнечница» на большом полотне изображены слова: «Под знаменем Ленина, под води-





